

Predgovor

Ova knjiga je za svakoga ko želi da preuzme kontrolu nad svojom karijerom. Ukoliko mislite da vam sleduje više nego što danas dobijate, verovatno ste u pravu. Kada pročitate ovu knjigu znaćete kako da dođete do onoga što ste stvarno zaslužili. Dvadeset jedna ideja koju ćete naučiti pružiće vam seriju praktičnih i proverenih tehnika koje možete odmah primeniti kako biste napredovali mnogo brže u bilo kom poslu i u bilo kojoj kompaniji.

Ove strategije su uobličene i sažete na osnovu više od trideset godina mog iskustva stečenog u svetu biznisa, na bilo kojem nivou, od fizičkih poslova pa sve do direktorske pozicije. Počeo sam pranjem sudova a zatim sam bio magacioner u robnoj kući. Radni vek proveo sam u više od dvadeset različitih oblasti delovanja u raznim zemljama, učeći ove principe na teži način dok sam se probijao.

Tokom svoje karijere stalno sam posmatrao oko sebe i postavljao pitanja tipa: „Zašto su neki ljudi uspešniji od drugih?“ Posebno, kako to da neki više zarađuju i mnogo brže napreduju u karijeri, a drugi ne?

Tokom godina napredovao sam od fizičkih poslova u trgovini do menadžmenta, i konačno sam postao direktor operative u kompaniji vrednoj 265 miliona dolara. Danas sam konsultant najvećih svetskih kompanija o svim pitanjima koja se tiču napredovanja u karijeri i ličnog uspeha.

Na svojim različitim pozicijama, angažovao sam, obučio, savetovao, unapredio, promovisao i otpustio

bezbroy ljudi, od pripravnika pa sve do predsednika kompanija. Osmislio sam, organizovao i sproveo seminare koje je pohađalo hiljade ambicioznih ljudi koji su želeli da napreduju brže.

Na svojim kursovima za upravljanje radio sam sa uspešnim izvršiocima i preduzimačima i pomagao sam im da osmisle strategiju i da se reorganizuju kako bi radili mnogo više pravih stvari u pravo vreme, pa tako uvećali svoje prihode mnogo brže nego ikada ranije.

Ove ideje možete primeniti i vi bez obzira na vašu trenutnu angažovanost. Činjenica je da verovatno vredite dvostruko više nego što trenutno zarađujete. Možda vredite i pet i deset puta više, ali je potpuno na vama da preduzmete neophodne korake da svoj radni potencijal dovedete do maksimuma.

Vi ste odgovorni. Vi ste arhitekta sopstvene karijere. Umnogome vi sami određujete stvari koje vam se dešavaju, pogotovo kada je reč o dalekosežnijim ciljevima. Vaša glavna odgovornost u poslu je da uvećate svoj PNE ili „povratak na energiju”. Vaš glavni zadatak treba da bude povratak onog dela života koji ste uložili u svoj posao. Vaš cilj treba da bude da vas plate bar približno onoliko koliko vredi vreme koje ste potrošili.

Potrebno je približno isto godina za veliki uspeh u poslu koliko i za prosečne rezultate, a istina je da vi niste prosečni. Vi verovatno imate bar u nekoj oblasti natprosečne kapacitete, ako ne i u svemu čime se bavite. Sasvim je sigurno da u sebi imate, baš u ovom trenutku, neotkrivene talente i sposobnosti koje nikada niste do kraja iskoristili. Vaš posao je da identifikujete svoje specijalne talente, a zatim da ih primenite i usmerite na davanje sopstvenog maksimuma radi postizanja maksimalnog uspeha u karijeri.

Ova knjiga je usredsređena na jedan jedini cilj: uspeh u karijeri. Ona ne govori o ravnoteži, kvalitetu života, ili značaju ličnih odnosa. Tim važnim temama bavićemo se na nekom drugom mestu.

Dvadeset jedna sjajna ideja u ovoj knjizi osmišljena je samo radi toga da vam pomogne da ispunite sopstvene želje u oblasti delovanja koju ste već odabrali. Ovi principi su zasnovani na činjenici da ste vi lično odgovorni za svoju karijeru i za svoju budućnost. Vi niste pasivan agent koji čeka da se dobre stvari dese same od sebe. Naprotiv, vi ste kreativna snaga u životu, kreator okolnosti, a ne onaj kojeg prave okolnosti.

Svaka ideja, metod, strategija i tehnika koju ćete naučiti isprobana je i potvrđena tokom godina napornog praktičnog iskustva. Hiljade ljudi primenjuju svakodnevno ove principe koji dramatično poboljšavaju njihove poslovne rezultate. Primena „dvadeset jednog najboljeg načina” uštedeće vam godine napornog rada u postizanju istog prihoda i uspeha, i ne postoje granice onome što možete postići osim onih koje postavljate sami sebi.

Brajan Trejsi,
Solana Bič,
Kalifornija,
april 2001. godine